

花五千元,不考试就能拿驾照?

不管你信不信,反正有十余人信了,拿到手的全是假证

星报讯(夏鼎 记者 范竹标) 仅靠口头许诺和一张张假驾驶证,“大忽悠”骗得多人团团转。近日,谎称花钱能找人代办驾驶证的陈某某被省城庐阳警方抓获归案。

4S店员代办“驾驶证”

陈某某原本是省城一家4S店销售员,对于前来购车暂未驾照的市民,他显得尤为“热情”,声称自己有关系,跟江苏扬州车管所的一位同志非常熟,“可以在不用培训和考试的情况下办到驾驶证,网上还可以查到。”

27岁的合肥市民王某信以为真。2011年3月份,王某花5000元,托陈某某办理驾驶证。可他并不知道,陈某某给自己办的是一本伪造的驾驶证。陈某某还谎称,托关系办的驾驶证,要半年左右才可以上网。

王某拿到“驾驶证”后,到处向其亲戚朋友炫耀,自己没通过考试便取得了驾驶证。于是,王某的一些亲戚朋友也动了心,便委托王某也帮他们办理驾驶证。王某也就自然而然再次找到了陈某某。就

这样,陈某某陆续又办理了10本“驾驶证”。

交通事故让假证露馅

今年2月份,另一名曾托陈某某办理驾驶证的张某某,开车遇到了交通事故。到交警队处理时,交警发现,张某某的驾驶证是伪造的。

张某某听一惊,慌忙联系陈某某。陈某某则谎称,驾驶证是在扬州办的,需要到扬州市车管所去核查。张某某不敢怠慢,急忙又赶到了扬州。在那里,扬州市车管所当场鉴定张某某的驾驶证系伪造。

看到这样的结果,张某某惊呆了,这起事故张某某也因无证驾驶,需承担全部责任。

接下来,王某等人也发现其驾驶证全部是伪造的,更是忧心忡忡。他们连忙联系了陈某某,陈某某一开始还编造谎言,后来,王某等人就再也联系不到陈某某了。

诈骗嫌犯网吧落网

确定自己被骗后,8月1日,同样被代办了一张假驾驶证的刘某向庐阳刑警三队

报了案。

接到报案后,侦查员立即展开调查,经走访,了解到陈某某系广德县人。

8月11日,在瑶海区一家网吧,侦查员将正在上网的犯罪嫌疑人陈某某抓获归案。

经审讯,陈某某交代了以“花钱找人办驾驶证”为由,诈骗现金的犯罪事实,前后作案十余起。据陈某某交代,他根本就不认识扬州市车管所的工作人员,其所办的“驾驶证”,都是花三四百元办的假证。

提醒:不考试就能拿驾照?别信!

合肥市车管所工作人员明确告诉记者,不考试就能拿到驾驶证,这根本不可能。

想要取得驾照,所有人都要参加交警部门组织的考试。考试的三个科目,都要求考生本人到位、签名,非常严格。只有考试通过后,才能获得驾驶证。

因此,想考驾照,一定要踏踏实实学习,熟练掌握各项法律法规和驾驶技能,不能投机取巧。

妻子一怒刀捅丈夫 冲动过后又后悔痛哭

星报讯(记者 张敏) 昨日下午13时许,在合肥市东二环与长江东路交口一小区6号楼内,一对男女发生争执,妻子一怒之下,持刀捅伤对方腹部。受伤男子被紧急送医进行手术治疗,而伤人者也惊慌失措,当场痛哭。

记者在伤者救治的合肥二院(花冲)手术室外,见到了男子的家人。据悉,伤者姓董,33岁,背部和腹部分别各有一个刀口,经过两个小时手术后,被转至病房休息。医生介绍,伤者肝脏被刺破,失血较多。

随后记者返回现场。事发小区保安称,董某被送医途中,面色苍白,还能开口说话,“那名捅人的女子痛哭流涕,说着对不起。”

据知情人介绍,董某婚后又结识了“新欢”,并瞒着妻子与其共同租住在此。当日上午,董某的妻子和岳母寻到此处,待董某出门时,拦住董某,双方发生争执。期间,董某的妻子跑进屋内,取刀捅刺董某。随后,隔壁邻居报警。目前,辖区警方已介入调查此事。

“魔术”用到歪道上

男子变戏法,当场窃回购货款

星报讯(聂新春 记者 宋娟) 凤阳人李某受魔术“启发”,买东西付钱后,再偷偷把钱拿回来,靠这一招“魔术”窃得近5000元后,李某今年5月再次作案时被当场识破。

一次偶然的机会,李某在电视上看到一段魔术。他就想,如果能在付账时,将付过的钱再拿回来多好。为此,他准备了近千元的20元、5元、1元的零钱,反复练习。

2010年6月的一天,李某潜至合肥经开区某建筑工地一小商店内,向店主表示要购买数条香烟,双方谈好价格750元。李某用大量20元、5元、1元面额的零钱计740元支付给店主。后他以少支付10元为由,将740元拿回,故作数钱状,并从口袋中掏出一叠一元面额的零钱,称是补付10元。李某再次将钱交付给店主时,迅速将其中的640元卷在手中,然后逃离。

得手后,李某又分别用同样的手法作案5起,共窃得人民币4820元。2012年5月13日,他在肥西县桃花镇某工地商店作案时,被店主识破伎俩。

近日,肥西县法院经审理后认为,李某的行为已构成盗窃罪。该案没有当庭宣判。

飞机票不翼而“退”

原是有人冒充旅客篡改信息

星报讯(何娟 记者 李婉婷) 明明买了票,登机时却被告知已经退票。省城的杨先生经过一番波折,终于获得赔偿。

杨先生前几天乘坐某航空公司航班从成都飞回合肥。虽然事先票已经订好,然而登机时,他却被告知已经退票,机票已于前一天通过航空公司总客服电话退票。对此,杨先生却毫不知情。更让人无奈的是,此时该航班经济舱已无票,要回合肥只能择日或加价购买头等舱机票。因公务急于当日返回合肥,杨先生无奈之下只得购买两张头等舱机票,比经济舱原票价高出近2000元。

回到合肥后,杨先生向合肥市工商局12315维权中心投诉。经调查,原来是有人获取杨先生资料后,冒用其名义恶意篡改航班信息。在维权中心协调之下,该航空公司委托安徽公司向杨先生赔礼道歉,并退回2000元差额票价。

保护“大水缸” 居民搬迁



为保护合肥“大水缸”水源地生态环境、保障城市用水安全,董铺、大房郢水库划出了72.3244平方公里的保护区,包含庐阳区三十岗乡、大杨镇、林店三个乡镇街道21个村(居委会)、9778户、30511人,需要整体搬迁。连日来,保护区内的居民们开始陆续搬迁。

记者了解到,整治后的水源地保护区设立一二级保护区。一级保护区控制区以森林、湿地为主,形成林水结合的生态缓冲隔离带。同时,在河渠、冲沟流入库区处与一级保护区连片建设生态湿地,形成水库保护核心区的缓冲带,确保该区域的生态效益。

葛传红 郑慧 记者 倪路文/图

7家电商 “组团”入驻合肥

市民还可前去培训电商知识

星报讯(刘平方 华英 记者 沈娟娟) 喜欢网购的读者注意了,今后在合肥的包河工业区可能会诞生一个电商“大本营”,不仅把你网购的物品送到家门口,而且喜欢电子商务者还可以去这个“大本营”培训。记者昨日获悉,安徽青年电子商务产业园正式入驻包河工业区。

7家电商“组团”进驻

中国最大的化妆品在线零售商“小也香水”、全球网商30强的“羚羊早安”、电子商务第一茶叶品牌“艺福堂”、全球领先的家居时尚健康品牌“百武西”……昨日,7家知名电子商务企业现场签约入驻合肥市包河工业区。

据相关负责人介绍,安徽青年电子商务产业园位于包河工业区山东路以东、兰州路以北,总建筑面积约5万平方米,总投资6亿元。

“项目主体工程于2011年5月开工,2012年5月竣工,目前正在进行配套公租房内部装修改造、厂区内道路、排水、泵房等附属工程建设及中央空调的招标工作。”上述负责人透露,预计今年9月底即可正式交付使用。

电商爱好者可来“求学”

在这个产业园中都会聚集哪些企业?安徽青年电子商务协会会长、羚羊早安CEO张琳琳介绍,不止是网店,只要跟电子商务相关的企业都可以入驻,如移动互联网、网络游戏等。

记者了解到,在这个产业园中,将有一块区域专门用来做孵化器,“有意向从事电子商务或者喜欢电子商务的市民,都可以接受分层级培训,就像是淘宝大学一样,可学习初级、中级、高级的电商知识。”

根据相关规划,预计到2013年,园区内将集聚互联网及电子商务企业百家以上,至2015年交易额达到20亿元以上,实现税收超过亿元,园区安排3000人就业,并带动就业超过万人。